

转账免费、提现收费 微信下了一步什么棋



腾讯15日发布公告称,自3月1日起,微信支付对转账功能停止收取手续费,但对提现功能开始收取手续费。这一消息立即引起了公众的广泛关注,特别是让还沉浸在春节抢红包热情中的用户们深感不快,同时担心第三方支付免费时代是否将要结束。

微信提现收费,银行惹的祸吗

“本来收点手续费也没什么,但这种非要把钱‘绑’在微信的感觉很不好,现在连银行转账都开始免费了,怎么微信还反过来收费了?”北京白领齐小姐的话,代表了诸多用户的观点。

对此,微信支付也说着自己的“苦衷”。腾讯有关负责人坦言:“用户每次通过银行账户往微信充值时,银行会收取手续费,在提现时,部分银行会再次收取费用。随着业务激增,巨额成本对我们而言都已经难以承受了。这次调整也是希望能补贴一部分成本。”

不过,微信的“好意”似乎并未能获

取公众的理解。毕竟对习惯了“免费午餐”的用户来说,收钱就不是好事。

事实上,腾讯表态并非虚言。记者从多家第三方支付机构了解到,目前通过支付宝、财付通等支付机构取现,大部分银行都不收费或收费很低;但从银行往里充值转账,肯定要给银行交易费。之所以普通消费者感受不到,是因为支付机构大多采取向商家收费的方式平衡成本。

业内人士普遍认为,微信此举也是“一箭双雕”,不仅意在填补成本,而且有助于微信支付的场景拓展和实现资金体内循环。

转账免费、提现收费,微信下了一步什么棋

业内人士介绍,第三方支付机构“提现”是指将客户在支付机构开立的虚拟账户中的资金转入绑定的银行卡上。这对客户支付、理财、发红包等使用功能没有多大影响。目前包括微信支付、支付宝、百度钱包在内的几大支付机构中,转账、支付、红包、理财等功能均为免费。

微信支付的理由是,随着微信支付用户量和交易量逐步升高,银行手续费成本压力也越来越大,微信希望通过策略调整补贴一部分巨额成本。

关于巨额成本,不少银行业内人士有些“不服气”。一家股份制银行电子银行部负责人告诉记者,一般银行向微

信支付、支付宝这样的机构收取的提现手续费并不高,大约在千分之一。“为了导入更多客户,获取资金沉淀,有的小银行可能会收取更低的手续费。”

中央财经大学教授郭田勇认为,微信支付对提现功能收取手续费,其目的可能是希望资金沉淀在微信体系内,进行内部循环,尤其是今年春节期间,不少人抢红包,微信平台沉淀资金比较多。

另外,央行之前也明确指出,支付账户沉淀了大量客户资金,加大资金流动性管理压力和跨市场交易风险。专家认为,在监管趋严的背景下,微信支付此举是想通过提现收费先行做好资金沉淀的准备。

第三方支付的 免费时代要结束了?

“通过收取手续费,迫使客户资金沉淀在自己平台上,这多少会影响客户体验,这样的做法有些狭隘。”郭田勇说,“微信支付应该开发更多应用场景,用优质、创新的服务吸引消费者,而非采取手续费的方式限制客户转移资金。”

但“天下没有免费的午餐”,中国金融期货交易所研究院首席经济学家赵庆明说,任何一家企业的收费行为,必然是基于成本分摊机制,特别是一些互联网企业在推广前期有大量优惠,累计了足够的客户量和业务量后开始收费,这并不奇怪。

以微信支付为例,该服务已有线下30多个行业、30万家门店支持微信支付,这将带来更大的用户黏性、增长空间。

中国电子商务研究中心互联网金融部助理分析师陈莉表示,一方面基于第三方支付平台之间的竞争日趋激烈,另一方面商业银行也在逐步放开收费标准,微信发展自身金融业务的压力不小,微信支付收费政策的推出也是竞争态势下的选择。“因为第三方支付平台也要承担自身成本,免费可能不会是各平台维持业务的长期手段。”

也有专家提出,第三方支付要实现“叫好又叫座”,企业需要创新服务。与其挑战消费者“免费为上”的理念,不如平台创新模式将成本逐步嫁接转移到其他业务之上,消费者将免于直接承担这些成本。据新华社电

多年的肛门便血、长疙瘩 10余分钟就查明白了

二七区王大爷,今年58岁。多年前就开始出现肛门便血。或服用止血药、消炎药,或涂抹各类药膏,四处寻偏方,症状只得到了轻微缓解。稍微一吃辛辣喝点小酒就上火,便血加重得特别厉害。但肛门又是个私密部位,王大爷好面子谁也不肯告诉,自己忍着。新年刚刚过,王大爷的病情又突然加重了,差点由于便血过多而晕倒在厕所,幸亏儿子及时发现,送到嵩山南路的肛肠医院。

◆ 痔疮? 息肉? 10余分钟肛肠镜检查一探便知

当日是郑州丰益肛肠医院肛肠科主任程青锋接诊的王大爷。得知王大爷多年便血,服用止血、消炎药后却不见好转,程主任推测其不只是痔疮,有息肉甚至肠癌的可能。随后就安排了王大爷进行了电子肛肠镜检查。通过高清的电子肛肠镜探头一检查,程主任就明白了:王大爷的肛管直肠处除了长有痔疮外,还有多个小息肉。王大爷

◆ 30分钟手术 解决多年难言之苦

程主任把病情如实告诉了王大爷,并将息肉病理化验,得知是良性息肉后建议尽快切除,避免恶变。王大爷一边懊悔一边欣喜,懊悔的是自己没早点来正规的肛肠医院检查,差点酿成悲剧;欣喜的是检查结果是良性息肉,及时切除并无大碍,并同意当天手术。不到30分钟,程主任便采用无痛微创仪器成功将息肉切除,王大爷休息片刻即可出院。

◆ 痔疮等肛肠疾病久拖不治 成为中老年健康长寿“绊脚石”

痔疮等肛肠疾病久拖不治,会严重影响肛管直肠内壁环境,诱发直肠息肉和直肠肿瘤,还有可能诱发冠心病、高血压、脑溢血等多种老年病。如患有痔疮或息肉,可造成排便困难,用力过度还会出现心跳加快、心脏收缩加强,造成血压

突然升高,从而引发心脑血管意外。现实中,中老年痔疮、息肉患者,因大便困难而突发心脑血管昏厥、猝死的事件更是屡见不鲜。因此,40岁以上中老年人,更要重视各类肛肠疾病的检查和治疗。

肠癌作为最常见的恶性肿瘤之一,发病率和死亡率均位于恶性肿瘤第3位,而80%的肠癌由息肉恶变而来,我们对息肉必须提高警惕。程青锋主任还强调:“有便血、长疙瘩等肛肠不适,切忌一拖再拖,及时到正规的肛肠医院做电子肛肠镜检查,对肛肠疾病切勿小觑,一定做到早检查、早发现、早治疗!”

喜讯:

为回馈患者,郑州丰益肛肠医院除聘请专家坐诊外,并推出一系列优惠活动,患者在享受国家规定的医保农合报销的同时,凡出现痔疮便血、便秘、肛门疼痛、长疙瘩、有异物感、肛门瘙痒、肛周有脓包等症状者,皆可通过拨打我院电话或持本报纸来院报名申请电子肛肠镜免费检查名额(每日限30名),微创手术费补贴500~1000元。活动时间:2016.2.15~2016.2.29。

郑州丰益肛肠医院
ZHENGZHOU FENGYI COLOPROCTOLOGY HOSPITAL

查肛肠 到丰益

咨询热线 0371-87503333

…【中医肛肠科专业】…

地址:嵩山南路与陇海路交叉口向北100米



(豫) 中医广【2015】第03-31-039号

(全年无假日医院)